

天安夏威夷构筑健康科技住宅

为居住者提供舒心“森”呼吸室内场所

近年来,很多居者格外向往自然生态的清新生活。与其长途奔波感受深山郊区田园式的舒适惬意,不如在城市之中住进一所可以“洗肺”的房子。

天安夏威夷注重居者的居住体验,自主研发出独具代表性的健康技术,有效保证室内高浓度负氧离子,为居者还原自然生态的纯粹呼吸品质。

打造自由健康呼吸的室内环境

根据医学资料显示,空气负氧离子被誉为空气中的“维生素”,也叫“长寿素”,能降解中和空气中的有害气体,调节生理机能、消除疲劳、改善睡眠、预防呼吸道疾病、改善心脑血管疾病、降血压、增进人的食欲、增强皮肤弹性。当今,空气污染日益严重,使得自然资源中富含负氧离子的新鲜空气显得尤为珍贵。在这种背景下,天安夏威夷打造出新风管道系统,以双静电高效过滤、负氧离子出风等装置供以室内高浓度负氧离子,保证居者健康自由呼吸,实属健康住宅的标杆之作。

天安夏威夷的室内负氧离子含量可以保持在500-5000个/cm³



(根据联合国卫生组织的标准,空气中的负氧离子含量达到1000—1500个/cm³,被认为是清新空气),是一般公园(0—400个/cm³)含量的10—15倍以上。

天安夏威夷从人居角度出发,致力于打造自由健康呼吸的室内环境,隔绝外部空气污染,确保居者鲜氧呼吸每一天。

超35%的绿化率,拉近人与自然的距离

能让人健康呼吸的品质好房,不仅仅是遵循室内的鲜氧供应,还有室外与之融为一体的生活环境。天安夏威夷拥享诸多自然园林景观,坐享超35%的绿化率,内部园林配套与外部赵王河

公园自然衔接,形成得天独厚的自然优势。万千负氧离子环绕身旁,也赋予了天安夏威夷会呼吸的生命力,拉近了人与自然的距离。可以想象,外部环境的负氧离子源源不断地向内供应,内部新风净化系统24小时鲜氧提供,业主的品质生活与自然融洽相处,每天都是鲜氧循环。

天安夏威夷致力于打造健康居住环境,建筑面积约94—221m²首层带院墅质洋楼及约232—293m²宽境叠墅,以恒温—恒湿—恒静—恒氧—恒洁的五恒健康体系,以先进的技术加持,实力保证室内鲜氧品质,为居住者提供舒心“森”呼吸的室内场所。

通讯员 纪哲

菏泽市住宅与房地产业协会到君临华府项目调研

本报讯(通讯员 肖月)7月6日,菏泽市住宅与房地产业协会秘书长孔涛及工作人员与全市主流媒体记者走访调研高品质地产项目君临华府,该集团总经理林宝尧等公司高层参加座谈交流。市房协及媒体代表一行参观了该项目沙盘、工地实景等,置业顾问详细介绍了项目的规划、配套、区位等信息。

座谈会上,林宝尧对市房协及媒体记者的到来表示欢迎,感谢房协组织人员到君临华府参观指导工作。会上,该项目相关负责人分别介绍了公司的销售情况,以及项目建设进度。孔涛介绍了菏泽市住宅与房地产业协会基本情况。

况和当前我市房地产市场发展现状,并表示市房协愿意发挥枢纽作用,搭建和企业之间的学习平台。双方还就菏泽市房地产市场发展趋势、企业发展需求等进行了交流探讨。市房协及媒体代表对君临华府项目给予高度评价,赞赏了该项目的建设进度以及建设品

据了解,君临华府项目总占地208亩,总建筑面积约58万平方米,由福建商会理事企业椿昇置业斥巨资打造。该项目结合地形及周边的自然生态景观,通过平面多朝向的错落布局,规划了30栋建筑,以现代典雅的建筑风格为主题,展示高雅的生活品质。

中北·新都心打造未来商业新地标

商业中心不仅是一个城市的符号,是未来发展的方向,更是财富聚集的中心。如何成为城市商业中心?它不仅需要强劲的区域、经济、政策、交通等外在条件的支撑,更需要把握市场消费需求的发展变化。中北·新都心新界商业步行街的诞生,将有助于带动城市核心商圈的再次崛起,让主城区商业中心焕发新的生机。

城市的发展日新月异,但城市的底蕴仍深植于它的核心区域中。说到菏泽,就不得不提到菏泽的核心区域老城区。老城区汇集了菏泽最为成熟丰富的配套,是政策、机遇、人流、资本等倾斜的方向。与生俱来的优势条件让中北·新都心新界被赋予了众

多光环。

中北·新都心新界坐落在牡丹路上,地处几大商圈交汇的核心之处。博采众长,集主城区商业精粹于一身,既建立在已有的商业发展上,拥有先人一步的基础条件,又凭借自身超前的规划布局,让新界在多重商圈的加持下,散发着无穷生命力和潜力。汲取主城区商业沃土,在蓬勃发展的商机中再造繁华,让缤纷商业氛围全面覆盖,领衔菏泽消费进阶发展,打造未来商业新地标。

城市的“向心力”是永恒的定律,国际名城或是三四线城市都有一条独一无二的“黄金轴”,每条轴线都是行政、商务、商业、文化、高端人居的聚集地。菏泽也

毫不例外,在主城区聚集了千万人来往的人流,而中北·新都心诞生于此,正是人们瞩目的新焦点。新界商业步行街不仅面向自身5万+业主,更辐射周边五公里内的百万客群。牡丹路、曹州路、丹阳路、高平路四大交通动脉,客运站、多所学校等源源不断地涌入,都在为新界输送千万级消费群体。

得益于中北·新都心与环城大堤公园无缝接壤,新界商业步行街延长线故里街,可直接吸引旅游消费者千万人次,公园式商业为菏泽旅游经济发展做出更大贡献。

通讯员 纪哲



讲文明树新风公益广告 积极参与垃圾分类 创建优美社区环境

垃圾分类从我做起, 与绿色同行 与环保相约

GARBAGE SORTING STARTS FROM ME
MEET WITH GREEN COUNTERPARTS AND ENVIRONMENTAL PROTECTION

